

**REPUBLIÇÃO DE ERRATA DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38719****ERRATA DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO****Nº DO TERMO ADITIVO: 01****Nº DO CONTRATO: 56/2008**

OBJETO DO CONTRATO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A execução dos serviços de Reestruturação e Ampliação da Infra-estrutura do Distrito Industrial (DI) - Ananindeua.

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: 6.943.299,01 (Seis Milhões Novecentos e Quarenta e Três Mil Duzentos e Noventa e Nove reais e Um centavo).

**MODALIDADE DE LICITAÇÃO: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 03/2008**

PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA-SEDECT E A EMPRESA TERRAPLENA LTDA.

OBJETO e JUSTIFICATIVA: O PRESENTE TERMO ADITIVO TEM POR OBJETO, O aditamento da Cláusula segunda - DO REGIME DE EXECUÇÃO, da Cláusula terceira DA VIGÊNCIA do contrato original e da cláusula sexta - DO VALOR da seguinte forma:

1.1. Prorrogar por 180 (cento e oitenta) dias o prazo de vigência e de execução do contrato nº 56/2008 conforme se demonstra abaixo:

a) O prazo de vigência do contrato que se encerrava em 25/09/2009 prorroga-se até 24/03/2010.

b) O prazo de execução do contrato que se encerrava em 17/08/2009 prorroga-se até 13/02/2009.

ONDE SE LÊ:

Reajustar o valor do Contrato em 24,52 %, equivalente a R\$ 1.702.496,92 (um milhão setecentos e dois mil, quatrocentos e noventa e seis reais e noventa e dois centavos), passando o valor de R\$ 6.943.299,01 (seis milhões novecentos e quarenta e três mil, duzentos e noventa e nove reais e um centavo) para, R\$ 8.645.795,93 (oito milhões seiscentos e quarenta e cinco mil, setecentos e noventa e cinco reais e noventa e três centavos) de acordo com o previsto na Cláusula sexta do Contrato Original - DO VALOR.

LEIA-SE:

1.2 reequilibrar o valor do Contrato em 26,89 %, equivalente a R\$ 1.867.059,19 (um milhão, oitocentos e sessenta e sete mil, cinqüenta e nove reais e dezenove centavos), passando o valor de R\$ 6.943.299,01 (seis milhões novecentos e quarenta e três mil, duzentos e noventa e nove reais e um centavo) para, R\$ 8.810.358,20 (oito milhões seiscentos e quarenta e cinco mil, setecentos e noventa e cinco reais e noventa e três centavos) de acordo com o previsto na Cláusula sexta do Contrato Original - DO VALOR.

ADITIVOS ANTERIORES: NÃO

FORO: BELÉM-PA

DATA DA ASSINATURA: 14.08.2009

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO - SECRETÁRIO DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

ENDEREÇO DO CONTRATADO: Estabelecida nesta cidade, no Distrito Industrial de Icoaraci, setor B Quadra 6

**CONVOCAÇÃO DE LICITANTES TOMADA DE PREÇOS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38739****CONVOCAÇÃO DE LICITANTES TOMADA DE PREÇOS Nº 05/2009****TOMADA DE PREÇOS Nº 05/2009****PROCESSO Nº 964/2009**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA NACIONAL, DEVIDAMENTE CONSTITUÍDAS NA FORMA DA LEI, PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE ENGENHARIA DE REFORMA COM ADEQUAÇÕES DE INSTALAÇÕES PREDIAIS VISANDO IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE RECONDICIONAMENTO DE COMPUTADORES - CRC/PARÁ, NO ESTADO DO PARÁ.

RELATÓRIO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO: A EMPRESA NACIONAL CONSTRUÇÕES & SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA - EPP FOI CONSIDERADA INABILITADA DO PRESENTE CERTAME POR NÃO ATENDER AOS REQUISITOS PREVISTOS NO EDITAL MAIS ESPECIFICAMENTE QUANTO AO ITEM 3.1.2.6 - EXECUÇÃO DE NO MÍNIMO DE 50% DE: DIVISORIA NAVAL 46 M²; PONTOS ELÉTRICOS ESTABILIZADOS 34 PONTOS e PONTO UTP 17 PONTOS. AS EMPRESAS BR ENGENHARIA LTDA - EPP; e

RR GUTIERREZ OBRAS DE ALVENARIA E COMÉRCIO LTDA FORAM CONSIDERADAS HABILITADAS, POIS ATENDERAM OS REQUISITOS PREVISTOS NO EDITAL.

CONVOCAÇÃO DAS EMPRESAS: A SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SEDECT, ATRAVÉS DO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, CONVOCA OS REPRESENTANTES DAS EMPRESAS BR ENGENHARIA LTDA - EPP; NACIONAL CONSTRUÇÕES & SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA - EPP e RR GUTIERREZ OBRAS DE ALVENARIA E COMÉRCIO LTDA A COMPARECEREM NESTA SECRETARIA NO DIA 04.11.2009, AS 09:30H PARA TOMAREM CIÊNCIA DO RESULTADO DA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS HABILITATÓRIOS APRESENTADOS PELAS EMPRESAS LICITANTES NA SESSÃO DO DIA 22.10.2009.

BELÉM, 28 DE OUTUBRO DE 2009

KAIRO FERNANDES MARTINS

PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

**DIÁRIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38932****PORTARIA Nº. 711 DE 29 DE OUTUBRO DE 2009.**

NOME E CARGO DO SERVIDOR: MURILO AUGUSTO CARRETEIRO CHAVES, cargo Administrador, DCOMEX; Nº. DE DIÁRIAS: 02 e ½ (duas e meia); LOCAL: Santarém-PA OBJETIVO DA VIAGEM: coordenar os trabalhos para a realização do Treinamento em Exportação para Empresas de Pequeno Porte - EPP.PERÍODO: 03.11 a 05.11.2009.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 29 de outubro de 2009.

**COMPLEMENTAÇÃO DE DIÁRIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38906****PORTARIA Nº 710 DE 29 DE OUTUBRO DE 2009**

NOME E CARGO DO SERVIDOR: ANDERSON DE SOUZA ALMEIDA, TÉCNICO EM GESTÃO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, INFOCENTRO; Nº DE DIÁRIAS: 01 (uma); a título de Complementação da Portaria nº 690 de 20.10.2009, publicada no D.O.E. nº 31.529 de 21.10.2009, para atender às despesas com viagem para realizar testes e manutenção no link do Programa NAVEGAPARÁ.

LOCAL: Marabá-PA; PERÍODO: 20.10 a 23.10.2009

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 29 de outubro de 2009.

**SUPRIMENTO DE FUNDOS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38951****PORTARIA Nº 712 DE 29 DE OUTUBRO DE 2009**

NOME E CARGO DO SERVIDOR: MURILO AUGUSTO CARRETEIRO CHAVES, Identidade Funcional nº 57203790/1, CPF nº 776.418.412-87, ocupante do cargo de Técnico em Gestão de Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação - Administrador, lotado na DCOMEX, VALOR DO SUPRIMENTO: R\$ 300,00 (Trezentos reais); CLASSIFICAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS: 48101 19 691 1259 6143 339030 - R\$ 100,00; 48101 19 691 1259 6143 339036 - R\$ 100,00;

PERÍODO DE APLICAÇÃO: 15 (quinze) dias a contar da publicação

PERÍODO DE PREST. DE CONTAS: 10(dez) dias após aplicação.

DATA DA CONCESSÃO: 29.10.2009.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 29 de outubro de 2009.

**COMPANHIA PARAENSE DE TURISMO****DIARIAS****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38868****PORTARIA Nº 265/2009-GRES**

NOME: Maria de Belem de Nazareth Gomez, CPF: 080.511.862-49 e matrícula nº 5709822/3.

OBJETIVO: Participar do evento Fórum Brasil-França, a convite da vice-governadoria

DESTINO: Paris - França

PERÍODO: 27/10 a 03/11/2009 (08 diárias)

VALOR: U\$ 2.882,88 (DÓLARES)

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Belém-PA, 29 de outubro de 2009.

**ANN PONTES**

Presidente

**COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL DO PARÁ - CDI - PA****ERRATA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38892****PORTARIA Nº 058/2009 - RH/DAF, DE 20 DE OUTUBRO DE 2009, PUBLICADA NO DOE Nº 31530 DE 22/10/2009.**

Onde se lê: Objetivo: A fim de realizar a atualização dos dados e a regularização de empresas na área industrial do município de Barcarena.

Leia-se: Objetivo: A fim de realizar a atualização dos dados para regularização de empresas na área industrial do município de Barcarena e vistoria na área da Zona de Processamento e Exportação - ZPE.

**FUNDAÇÃO DE AMPARO A PESQUISA DO ESTADO DO PARÁ****PORTARIA Nº064/2009.****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38823****PORTARIA Nº064/2009-FAPESPA, DE 29 DE OUTUBRO DE 2009.**

O Diretor-Presidente da FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO PARÁ - FAPESPA, no uso de suas atribuições legais e;

**CONSIDERANDO** a portaria de férias nº 058/2009, de 07 de outubro de 2009, publicada no DOE nº 31.521, de 08 de outubro de 2009, que concedeu férias a servidora **Priscila Monteiro e Monteiro**, matrícula 57191267/1, Assessora da Câmara de Assessoramento Científico,

**RESOLVE:**

Designar a servidora **Elizabeth Martins de Souza**, matrícula 55589111/2, Secretária de Diretoria, a responder pela Assessoria da Câmara de Assessoramento Científico da FAPESPA no período de 03.11.2009 a 02.12.2009.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

**Gabinete do Diretor-Presidente, 29 de outubro de 2009.****Prof. Dr. Sanclayton Geraldo Carneiro Moreira****DIRETOR-PRESIDENTE em exercício da FAPESPA****SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA****EDITAL DE NOTIFICAÇÃO SECRETARIA DA FAZENDA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 38625****EDITAL DE NOTIFICAÇÃO - CERAT ALTAMIRA****SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA**

O Ilma Sr. Dra MARLUCIA CARDOSO FERREIRA, COORDENADOR FAZENDÁRIO/ CERAT/ALTAMIRA, FAZ SABER, aos titulares ou representantes legais da firma abaixo identificada, que foram lavrados contra a mesma: Odem de Serviço nº102009820000101-1,(PROGRAMAÇÃO PONTUAL) , fem 16/09/2009, ficando NOTIFICADOS na forma do disposto pelo Artigo 14, Inciso III, §§ 1º, 2º e 3º, Item III da Lei nº 6.182, de 30/12/1998 e alterações posteriores, a comparecerem no prazo de 15(QUINZE dias), a contar da data da ciência deste Edital, à sede desta Coordenação Executiva Regional de Administração Tributária e Não-Tributária CERAT/Altamira situada na Rua Otaviano Santos 2296 Bairro Sudam I CEP 68371-250-Altamira/Pará, ressaltando que o não comparecimento no prazo estabelecido, ensejará a esta Coordenação Fiscal adoção de medidas em defesa do Erário Estadual.

CONTRIBUINTE:G.E.N. CUNHA-ME/MADEIREIRA PAU GROSSO

INSCRIÇÃO ESTADUAL: 15.272023-5

DOCUMENTOS SOLICITADOS

01-DAES

02-DIEF

03-Livro Reg.Ap. ICMS

04-Reg.Entradas

05-Reg. De Inventario

06-Reg. Saidas

07-Livro de Ocorrências

08-Notas Fiscais Entrada e Saidas

09-Contrato social e alterações

10-Declaração de imposto de renda pessoa jurídica

11-Notas Fiscais de Entradas